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HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERAWendo las 12:07 hrs. del día 9 de diciembre de 2015, previo citatorio, 

San Luis Potosí se reunieron en la Sala "Lic. Manuel Gómez Morín" del Congreso del 
Estado, los integrantes de la Comisión de Desarrollo Territorial 
Sustentable, con el propósito de tratar asuntos que le han sido 
turnados por el Pleno. 

En primer término se pasa lista de asistencia, dándose cuenta, de los 
Diputados Jorge Luis Díaz Salinas, Lucila Navba Piña, José Belmárez 
Herrera, Enrique Alejandro Flores Flores y Sergio Desfassiux Cabello, 
con ausencia justificada de los Diputados Fernando Chávez Méndez y 
Manuel Barrera Guillén, por lo que se declara que existe el quórum 
legal y validos los acuerdos que en la reunión se tomen y se continúa 
con la sesión. 

Como siguiente punto, el Dip. José Belmárez Herrera, Secretario de la 
Comisión de Desarrollo Territorial Sustentable, da lectura al orden del 
día, aprobándose por unanimidad de votos. 

En seguida se pone a consideración de los presentes el acta de la 
reunión de trabajo N° 04, celebrada el 4 de noviembre de 2015, 
aprobándose por unanimidad de votos de los presentes. 

Como tercer punto se entra al estudio, análisis y aprobación, en su 
caso, del dictamen por el que se aprueban los montos para la obra 
pública y servicios relacionados, para el año 2016; se somete a 
votación y es aprobado por unanimidad de votos de los presentes. 

Agotados los puntos en cartera, el Dip. Jorge Luis Díaz Salinas, 
Presidente de la Comisión de Desarrollo Territorial Sustentable, 
agradece la presencia de todos y clausura la reunión siendo las 12:34 
hrs. 
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ATENTAMENTE 

Diciembre 9, 2015. 

LIC. JORGE LUIS DÍAZ SALINAS 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO 
TERRITORIAL SUSTENTABLE 
PRESENTE.- 

Por este conducto me permito solicitar a usted, me sea justificada mi ausencia a la Comisión el día de 
hoy, en virtud de que tengo que atender asuntos relacionados con la Comisión de Hacienda que 
presido. 

Sin otro particular, le agradezco de antemano lo anterior. 

D' 	rnando Chávez Méndez 
LXI LEGISLATURA 



Dip. Manuel Barrera Guillén 
" 2015 , Año de Julián Carrillo Trujillo" 

9 de Diciembre de 2015. 

DIP. JORGE LUIS DIAZ SALINAS 

PRESIDENTE DE LA COMISION DE DESARROLLO 

TERRITORIAL SUSTENTABLE DEL 

H. CONGRESO DEL ESTADO. 

PRESENTE.- 

Por medio de la presente me permito informar a usted que 

por motivo de asistir a una reunión previamente agendada 

con un grupo de custodios, me será imposible asistir a la 

reunión de Comisión que usted dignamente preside el día 

de hoy, por lo que le pido me tome en cuenta la justificación. 

Agradezco de antemano, su atención a la presente. 

ATENTAMENTE 
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